

1. Пояснительная записка

1.1. Тематическое направление: гражданско-патриотическое направление

1.2. Тема воспитательного мероприятия: «День Победы. Мы в этой войне победили»

1.3. Актуальность темы обусловлена тем, что исследование нацеливает у учащихся на воспитание патриотических чувств, показывает героизм и важность Великой Победы для нашего народа.

Учащиеся – должны знать историю своей страны, изучая историю войны, мы должны объединиться в борьбе за мир.

1.3. Целевая аудитория воспитательного мероприятия (с указанием возраста/класса):

1 класс, 6-7 лет.

1.4. Цель: развитие у младших школьников патриотических чувств, любви к Родине, представлений о победе защитников Отечества в Великой Отечественной войне.

1.5. Задачи:

Образовательные: дать знания детям о празднике «День Победы», о том, как герои защищали нашу Родину;

Развивающие:

Развивать познавательные процессы и мыслительные операции посредством игр; развивать и обогащать речь у детей;

Воспитывающие:

Воспитание у подрастающего поколения чувства любви к родине;

Воспитывать гражданско-патриотические отношение к Родине.

1.6. Планируемые результаты:

Предметные: -развитие речи, чтение стихотворений наизусть о войне, мире, победе, Родине.

Метапредметные:

Познавательные: знание собственной истории (семьи, рода, фамилии) на фоне знания отечественного историко-культурного процесса;

- знать историю своей Родины, закрепить знания о своей культуре, о достижениях своих героев и своей страны.

Регулятивные: осуществляют волевую саморегуляцию, установить причинно-следственную связь в ходе работы;

Коммуникативные: - умеют вести диалог, строить речевое высказывание в устной форме, согласовывать действия с партнером;

Личностный: - проявляют чувство любви к своей Родине, чувство гордости за свой народ.

-формирование патриотизма и гражданской солидарности.

Ход мероприятия

Мы находимся в преддверии прекрасного праздника «День победы».

День победы - это памятное событие в истории нашей страны, его отмечают 9 мая.

А начнем мы наше мероприятие с видеоролика.

(презентация информационного ролика)



Великая Отечественная война за которой последовала великая победа -это история и его должен знать каждый уважающий себя человек.

Песня «И все о той весне» (Поют: Алиев Т- А, Ахметханов А-Р, Алакаев Н-М, Даутов Ю, Мантаев М, Мустиев Ю, Минкайлов С, Ходоев А, Хамсуев Х, Эзерханов А.)

Кино идет -
Воюет взвод.
Далекий год
На пленке старой.
Нелегкий путь -
Еще чуть-чуть
И догорят
Войны пожары.

Счастливым май!..

Любимый край,
Своих солдат
Встречай скорее!
От ран, обид
Земля дрожит.
Теплом души

Ее согреем!

Припев: И все о той весне
Увидел я во сне.
Пришел рассвет
и миру улыбнулся, -
Что вьюга отмела,
Что верба расцвела
И прадед мой с войны
домой вернулся!..

В лихом бою
В чужом краю
Пусть берегут
Любовь и вера,
Чтоб больше их
Пришло живых -
И рядовых,
И офицеров.

Придут весной,
Как прадед мой,
И в дом родной
Откроют двери.
Я помню свет
Далеких лет.
В свою страну
Я буду верить!
Припев.

- Война-это страшное слово, она погубила много хороших мирных людей и отважных воинов, ни в чем неповинных детей. А некоторым досталась тяжелая участь, под названием «Дети войны»

Ребята, скажите пожалуйста, как вы понимаете выражение «Дети войны»? (ответы детей)

Совершенно верно. Вместо взрослых на заводах и фабриках, на станках работали дети. Дети войны вынуждены были взрослеть раньше времени.



Ученик: Хамсуев Хасмагомед

«Дети войны.»

Мир и дружба всем нужны,
Мир важней всего на свете,
На земле, где нет войны,
Ночью спят спокойно дети.
Там, где пушки не гремят,
В небе солнце ярко светит.
Нужен мир для всех ребят.



1945 году закончилась война. Красная армия одержала победу, а Германия, которая напала на нас, была разгромлена. С 9 мая началась новая, мирная жизнь под небом.

Ученик: Даутов Юсуп

«Пусть дети не знают войны»

Войны я не видел, но знаю,
Как трудно народу пришлось,
И голод, и холод, и ужас –
Всё им испытать довелось.
Пусть мирно живут на планете,
Пусть дети не знают войны,
Пусть яркое солнышко светит!
Мы дружной семьёй быть должны!



- Победа нам досталась ценой самого дорогого, что есть у человека-жизни. Много людей полегло в этом страшном бою. Родина помнит своих героев. В каждом городе есть памятники героям Великой Отечественной войны. Мы не должны забыть наших героев, поэтому у нас тоже будет наш уголок.

Работа в группе.

Оформление уголка.

1 группа

1 ученик: Герой Канти Абдурахманов;



2 ученик: Герой Канти Абдурахманов родился 1916 году в городе Шали;

3 ученик: Канти Абдурахманову было присвоено звание Героя Российской Федерации.

2 группа

1 ученик: Герой Мовлади Умаров;



2 ученик: Герой Мовлади Умаро родился 1921 году в селе Новые Атаги;

3 ученик: Мовлади Умарову было присвоено звание Героя Российской Федерации.

3 группа

1 ученик: Герой Магомед Узуев;



2 ученик: Герой Магомед Узуев родился 1917 году в селе Итум-Кали;

3 ученик: Магомеду Узуеву было присвоено звание Героя Российской Федерации.

4 группа

1 ученик: Герой Абухажи Идрисов;



2 ученик: Герой Абухажи Идрисов родился 1918 году в селе Бердыкель;

3 ученик: Абухажи Идрисову было присвоено звание Героя Российской Федерации.

5 группа

1 ученик: Ханпаша Нурадилов;



2 ученик: Ханпаша Нурадилов родился 1924 году в селе Ярыксу- Аух;

3 ученик: Ханпашу Нурадилову было присвоено звание Героя Российской Федерации.

6 группа

1 ученик: Хансолт Дачиев;



2 ученик: Хансолт Дачиев родился 1922 году в селе Герзель-Аул;

3 ученик: Хансолту Дачиеву было присвоено звание Героя Российской Федерации.

Ученик: Минкайлов Сайфуллах

Помните! Через века, через года —

Помните! О тех, кто уже не придет никогда, —

Помните! Памяти павших будьте достойны!

Вечно достойны! Люди! Покуда сердца стучат, —

Помните! Какою ценой завоевано счастье, —

Пожалуйста, помните!

- Пусть никогда больше не будет войны, пусть наше небо всегда будет мирным.

Танец (Отмените войну) (Участники: Абдулхамидова Т, Дазарова З, Джабраилова И, Есаулова А, Занкиева С, Занкиева Ф, Мовсаева А, Музаева М, Менкаилова С, Татарханова М, Ясакова Х.)



- Ребята, на каждый государственный праздник в конце вечера праздничное небо озаряется огнями салюта.

Впервые праздничный фейерверк на 9 мая взорвал небо в 1945 году. И каждый год в этот праздничный день его запускают в нашей стране, но и мы не останемся в стороне. Я предлагаю прямо сейчас всем вместе выйти на улицу и запустить салют в честь праздника.

